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Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Управление денежными потоками

-

Исходные данные

На основе исходных данных компании (вариант выбирается по первой букве фамилии) необходимо:

- для собственников компании составить балансовое уравнение, баланс и макет баланса в вертикальном
представлении;

- для инвесторов компании составить балансовое уравнение и баланс;

- для менеджеров и контрагентов составить балансовое уравнение и баланс.

Таблица 1

Выбор варианта проверяемого задания 1

Номер варианта Первая буква фамилии Компания

1 А, Б, В https://www.vtb24.ru

2 Г, Д, Е, Ё http://www.gazprom.ru

3 Ж, З, И http://www.alrosa.ru

4 К, Л http://www.aeroflot.ru

5 М, Н, О http://www.rzd.ru

6 П, Р, С http://www.surgutneftegas.ru

7 Т, У, Ф https://alfabank.ru/#internet-bank http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=1389

8 Х, Ц, Ч http://www.nornik.ru/investoram

9 Ш, Щ, Э http://www.reso.ru

10 Ю, Я http://www.danone.ru/ssylki-v-podvale/dopolnitelnaja-informacija/investoram.html

Рекомендации по выполнению задания

Изучив материалы по теме «Активы компании: понятие, структура и представление», заполните таблицы,
представленные в бланке выполнения задания 1.

Бланк выполнения задания 1

1. Для составления балансового уравнения для собственников компании применяется формула:
????−????????????−????????????=????.

https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/409171


Для составления баланса заполните таблицу:

Актив Пассив

Активы компании (????) – 4083730

руб.

Привлеченные средства (????????????+

????????????) – 1879717 руб. Капитал собственников (????) – 2204013 руб.

Баланс (всего чистых активов) –

5963447 руб. Баланс (всего капитала собственников) – 2204013 руб.

Для подготовки макета баланса в вертикальном представлении заполните таблицу:

Статья

Внеоборотные активы

Оборотные активы

Краткосрочные обязательства (вычитаются)

Чистые оборотные активы

Всего активы

Долгосрочные обязательства

Чистые активы

Миноритарии 5375626000 руб. 5683860000 руб. 752148 руб. 1127569 руб. 4229972000 руб.

Баланс

Капитал собственников 2204013 руб.

Баланс

2. Для составления балансового уравнения для инвесторов компании применяется формула:
????−????????????=????+????????????.

Для составления баланса заполните таблицу:

Актив Пассив

Внеоборотные активы компании

(????????????) - 5375626000 руб.

Оборотные активы (????????????) -



5683860000 руб.

Краткосрочные обязательства

(????????????) (вычитаются) – 752148 руб.

Чистые оборотные активы Капитал собственников (????) - 2204013 руб. Долгосрочные обязательства
(????????????) – 1127569 руб.

-
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